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Πατέρας  
και γιος  
στο εδώλιο! 
Ξεκινά την ερχόμενη Τετάρτη η νέα δίκη 
για τον βιασμό της 12χρονης με συνολικά 
18 κατηγορουμένους
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Του Παναγιώτη Σουρέλη

A
ναβιώνει και πάλι η φρίκη του Κολωνού, με τη δεύ-
τερη ομάδα των κατηγορουμένων να κάθεται στο 
εδώλιο του Μεικτού Ορκωτού Αθηνών, την προσε-

χή Τετάρτη 6 Νοεμβρίου. Μετά τους συνολικά 26 κατηγο-
ρουμένους της πρώτης δικογραφίας, ήρθε η ώρα της Δικαι-
οσύνης για ακόμη 18, οι οποίοι κατηγορούνται για γενετή-
σιες πράξεις με τη 12χρονη και για πορνογραφία ανηλίκων.

Στη δικογραφία «Κολωνός 2» περιλαμβάνονται οκτώ άν-
δρες από το Πακιστάν, τρεις από το Μπαγκλαντές, τρεις από 
την Αλβανία αλλά και τέσσερις Ελληνες. Σοκ προκαλεί η απο-
κάλυψη ότι μεταξύ των τεσσάρων τελευταίων βρίσκονται 
ένας πατέρας και ο γιος του από το Διδυμότειχο, οι οποίοι 
κατοικούν στην Αθήνα. Κατηγορούνται ότι συνευρέθησαν 
με την ανήλικη μεταξύ Απριλίου και Αυγούστου 2022, οπό-
τε και εκείνοι ήταν 47 και 19 ετών αντίστοιχα.

Σε μια από τις καταθέσεις της στην Αστυνομία παρουσία 
παιδοψυχολόγου, η 12χρονη περιέγραψε πώς γνώρισε τον 
πατέρα και τον γιο του, εμπλέκοντας και πάλι τον Ηλία Μί-
χο: «Ο γιος έχει παίξει και σε τραγούδια τραπ. Είχαν έρθει 
στην πλατεία και καθόντουσαν με τον σκύλο τους. Είχε έρ-
θει (σ.σ.: εννοεί τον πατέρα) εκεί όπου ήμασταν τα παιδιά 
και έβαλε το χέρι του στα ευαίσθητα σημεία του. Τον έχουν 
δει και άλλα παιδιά αυτόν τον άνθρωπο να το κάνει αυτό. 
Πήγα και είπα στον Μίχο τι κάνει αυτός και μου λέει: “Α, 
ωραία, τον βρήκαμε και αυτόν. Πήγαινε και πες του αν θέ-
λει …”». Οπως κατέθεσε η ανήλικη, βρέθηκε τρεις φορές με 
τον καθένα τους, ξεχωριστά, σε ένα σπίτι που δεν είχε ρεύ-

μα: «Με πλήρωνε πάντα ο πατέρας. Ακόμη 
και όταν ήμουν με τον γιο του, εκείνος βρι-
σκόταν απ’ έξω».

Η κατάθεση
Πατέρας και γιος αρνήθηκαν τις κατηγορίες 
στην κατάθεσή τους. «Μας γνωρίζει ως οικο-
γένεια επειδή το σπίτι της είναι κοντά στο δι-
κό μας και επειδή μια κόρη μου είναι συμμα-
θήτριά της. Δεν ξέρω για ποιο λόγο με ανέ-
φερε. Το πιο πιθανό είναι ότι με μπερδεύει 
με κάποιον άλλον. Δεν έχω χρήματα, πολύ 
περισσότερο για τέτοιες πράξεις. Οταν άκου-
σα στη γειτονιά τι έγινε με την ανήλικη, είπα 
στην κόρη μου και στην εγγονή μου να είναι 
προσεκτικές και να μην έχουν επαφές μαζί 

της. Ουδέποτε έκανα αυτό το πράγμα στην 
πλατεία... Δεν γνωρίζω πώς ξέρει ότι δεν εί-
χα ρεύμα στο σπίτι», κατέθεσε ο πατέρας. 
Από την πλευρά του, ο γιος του επανέλαβε 
το επιχείρημα της γνωριμίας από τη γειτο-
νιά και το σχολικό περιβάλλον, ενώ προσέ-
θεσε ότι «πηγαίνω συνέχεια σε νοσοκομεία, 
αντιμετωπίζω πρόβλημα υγείας από την ηλι-
κία των τριών ετών και λαμβάνω φαρμακευ-
τική αγωγή».

Οι εξηγήσεις τους δεν έπεισαν τις Αρχές, 
με αποτέλεσμα να παραπεμφθούν σε δίκη. 
Σύμφωνα με το σκεπτικό του βουλεύματος, 
η 12χρονη είπε την αλήθεια, αφού περιέγρα-
ψε με λεπτομέρειες το επίμαχο σπίτι, κάτι που 
δεν θα μπορούσε να κάνει αν δεν το είχε επι-
σκεφθεί. Ακόμη, αναφέρθηκε εκτενώς στην 
οικογενειακή κατάσταση των κατηγορουμέ-
νων, στον σκύλο τους, ενώ περιέγραψε και 
το όχημα του πατέρα.

Μεταξύ των τεσσάρων Ελλήνων κατηγο-
ρουμένων είναι και ο 64χρονος που είχε πέ-
σει θύμα ξυλοδαρμού τον Ιούνιο του 2023 
στην περιοχή του Κεραμεικού, όπου είχε κλεί-
σει ραντεβού με άλλη ανήλικη. Η 12χρονη 
τον αναγνώρισε από το βίντεο της επίθεσης, 
το οποίο έκανε τον γύρο του διαδικτύου. Επι-
κοινώνησε με τις Αρχές και προχώρησε στην 
καταγγελία: «Ημουν μια μέρα στην πλατεία 
με το ποδήλατο. Σταμάτησε το αμάξι και ο 
άνδρας μού είπε: “70 ευρώ, αν θες”. Τον θυ-
μάμαι από τη μούρη του. Toυ είπα ότι πάω 
να αφήσω το ποδήλατό μου. Και πήγα στον 
Μίχο και μου είπε: “Εννοείται, θα πας”. Ο άν-
δρας με περίμενε με το αυτοκίνητό του στην 
πλατεία. Πήγαμε στον χωματόδρομο. Είχα-
με ολοκληρωμένη επαφή. Δεν ξαναβρέθηκα 
ποτέ μαζί του». Ο 64χρονος αρνήθηκε τις κα-
τηγορίες: «Από τον Απρίλιο έως τον Αύγου-
στο του 2022 δεν έχω έρθει στην Αθήνα. Εί-
μαι συνταξιούχος του ΟΣΕ και μένω στην Κο-
ρινθία, όπου μετακόμισα το 2019. Στην Αθή-
να έρχομαι με τον προαστιακό και το ΚΤΕΛ. 
Είμαι ιδιοκτήτης Ι.Χ., το οποίο αγόρασα τον 
Σεπτέμβριο του 2022, χωρίς προηγουμένως 
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